



Александр Бастрыкин выступил на международной конференции «Современное государство в эпоху глобальных трансформаций»



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин принял участие в работе международной конференции «Современное государство в эпоху глобальных трансформаций», организованной Ассоциацией юристов стран Черноморско-Каспийского региона. В мероприятии также приняли участие видные ученые и практикующие юристы, среди которых представители ведущих вузов России, судебной системы, а также зарубежные правоведы.

Александр Бастрыкин, поприветствовав присутствующих, отметил значимость подобных мероприятий, позволяющих консолидировать мнения научных деятелей и юристов относительно дальнейшего развития права и его адаптации к условиям современности. Вместе с тем он напомнил, что грядущий год знаменуется юбилеем Победы в войне против фашизма.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Горький опыт той войны заставил всех по-новому взглянуть на многие проблемы, стоящие перед человечеством, и понять, что каждый несет ответственность за настоящее и будущее.

Успешный опыт противостояния агрессии и террору времен Второй мировой войны актуален и сегодня. Её подлинные уроки не должны быть забыты и на современном этапе глобализации. Призывая помнить об истинах истории и подвиге людей в годы войны, Александр Бастрыкин вручил памятные медали Следственного комитета России «75 лет Победы в Великой Отечественной войне» председателю ассоциации, заслуженному юристу Азербайджанской Республики, профессору Ильгаму Рагимову и ряду других участников конференции, в том числе представляющих иностранные государства.

В рамках мероприятия Александр Бастрыкин рассказал о проводимой Следственным комитетом России комплексной работе, направленной на развитие и укрепление международного сотрудничества в сфере уголовного судопроизводства. Он отметил, что современным вызовам требуются новые подходы. Важной задачей сегодня является организация противодействия транснациональным преступлениям. Обосновывается это тем, что в условиях глобализации, способствующей свободе передвижения, экономической и культурной интеграции, новых достижений в области цифровых технологий и развития современной цивилизации в целом характерному видоизменению подвержена и преступность, в том числе транснациональная.

Следственный комитет является участником рабочих групп по выполнению Российской Федерацией ряда международных антикоррупционных конвенций. Также ведомством наработан положительный опыт и практика непосредственного взаимодействия СК России по вопросам правовой помощи с компетентными органами иностранных государств – участниками Конвенции о правовой помощи и правовых отношениях по гражданским, семейным и уголовным делам от 22 января 1993 г. и Протокола к ней от 28 марта 1997 года. Следственный комитет в качестве компетентного органа наделен правом осуществлять международное сотрудничество по вопросам правоохранительного содействия в рамках более 60 межгосударственных и межправительственных многосторонних и двусторонних международных договоров Российской Федерации в сфере борьбы с преступностью.

Затрагивалась и проблематика противодействия экстремизму и терроризму, для комплексного решения которой требуется координация совместных усилий по пресечению вербовочной деятельности со стороны международных террористических организаций и ликвидации ресурсного и финансового обеспечения бандгрупп.

Также подчеркивалась важность сохранения национальной культуры, морально-нравственных начал и правдивой истории наряду с развитием права как основ будущего.

Александр Бастрыкин выразил благодарность организаторам конференции и пожелал всем ее участникам профессиональных успехов.



Изображения



12 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1419770>